

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мурад

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.07.2008 23:19:27

формирования заключения врача: 14.07.2008 21:25:59

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/35595/answer/35596>



Заключение врача

Уважаемый Мурад! Специфический запах мочи (смотря какой) могут придавать разные состояния. Как уролог, я бы советовал сначала исключить инфекцию мочеполовых путей – обследоваться на ЗППП и обязательно сдать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Для первичного осмотра этого будет достаточно. Дальнейшая тактика – по ситуации. Удачи.